## FECHA DE EMISIÓN 26/01/2015

CÓDIGO 0000119370

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL				EXPEDIENTE
CONRISK S.A. CONSULTORES DE RIESGOS EMPRESARIALES		1792499879001	0.447044	177598
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		LA MARISCAL	ROBLES	N653
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. RIO AMAZONAS		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	PROINCO CALISTO		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	709		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	CENTRO COMERCIAL E	-SPIRAL	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	022507964
CORREO ELECTRÓNICO 1	conrisksa@gmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	absalon_57@hotmail.cor	m	CELULAR	0983323778
SITIO WEB	www.conrisksa.com		FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	PICHINCHA	NTE LEGAL O AF		QUITO
	PICHINCHA			QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	PICHINCHA O DEL REPRESENTA PERSONA NA		PODERADO	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PICHINCHA O DEL REPRESENTA PERSONA NA	TURAL IERO CARLOS ABSAL	PODERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	PICHINCHA  D DEL REPRESENTA  PERSONA NA  FLORES ROM  CEDULA	TURAL IERO CARLOS ABSAL N	PODERADO .on	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PICHINCHA  D DEL REPRESENTA  PERSONA NA  FLORES ROM  CEDULA	TURAL IERO CARLOS ABSAL N	ODERADO  ON  OO DE IDENTIFICACIO	ΌΝ 0500802715
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE	TURAL IERO CARLOS ABSAL N N P	ODERADO  ON  ON  IO. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD	ÓN 0500802715 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00	TURAL IERO CARLOS ABSAL N N P C	ODERADO  ON  ON  ON  ACIONALIDAD  PROVINCIA	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00	ITURAL IERO CARLOS ABSAL N N P C P	PODERADO  ON  ON  IO. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD  PROVINCIA  EANTON	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00	ITURAL IERO CARLOS ABSAL N N P C P	PODERADO  ON  IO. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD  PROVINCIA  EANTON  PARROQUIA	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00	TURAL IERO CARLOS ABSAL N P C P	PODERADO  ON  IO. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA EANTON PARROQUIA EARRIO	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00  LA MARISCAL	ITURAL IERO CARLOS ABSAL N P C P B N N N N N N N N N N N N N N N N N N	PODERADO  ON  Io. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA EANTON PARROQUIA EARRIO IÚMERO	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE  29/04/14 0:00  LA MARISCAL	TURAL IERO CARLOS ABSAL N N P C P B N N N N N N N N N N N N N N N N N N	CODERADO  ON  IO. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD  ROVINCIA  CANTON  CARROQUIA  CARRIO  IÚMERO  CONJUNTO	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES LA MARISCAL ROBLES 653
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 29/04/14 0:00  LA MARISCAL AV. AMAZAON	TURAL IERO CARLOS ABSAL N N P C P B N NAS C K	PODERADO  ON  Io. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA PARROQUIA PARRIO IÚMERO PONJUNTO POIFICIO/C.C.	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES LA MARISCAL ROBLES 653 PROINCO CALISTO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PICHINCHA D DEL REPRESENTA  PERSONA NA FLORES ROM CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE 29/04/14 0:00  LA MARISCAL AV. AMAZAON	ERO CARLOS ABSAL  N  N  P  C  P  N  N  S  K  N  N  R  R  N  N  N  N  N  N  N  N  N	PODERADO  ON  IO. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD  PROVINCIA  FANTON  PARROQUIA  FARRIO  IÚMERO  CONJUNTO  EDIFICIO/C.C.	ÓN 0500802715 ECUADOR PICHINCHA QUITO ANDRADE MARÍN (LOURDES LA MARISCAL ROBLES 653 PROINCO CALISTO





## FECHA DE EMISIÓN 26/01/2015

CÓDIGO 0000119370

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL **APELLIDOS Y NOMBRES** FLORES CORDOVA CARLOS DAVID **CEDULA** TIPO DE IDENTIFICACIÓN No. DE IDENTIFICACIÓN 1716118805 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL **NACIONALIDAD ECUADOR** CARGO QUE DESEMPEÑA **PRESIDENTE PROVINCIA PICHINCHA** CANTON QUITO FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 29/04/14 0:00 NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO CENTRO HISTÓRICO **PARROQUIA MERCANTIL** CIUDADELA **BARRIO** MARISCAL **CALLE ROBLES** NÚMERO N653 CONJUNTO INTERSECCIÓN/MANZANA AV. AMAZONAS **BLOQUE** EDIFICIO/C.C. PROINCO CALISTO NÚMERO DE OFICINA 709 KM **CAMINO** REFERENCIA UBICACIÓN CENTRO COEMRCIAL ESPIRAL CORREO ELECTRÓNICO conrisksa@gmail.com **TELEFONO** 2507964 **CELULAR** 0998582413

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO

COMPAÑÍA VENDE A CREDITO

OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS

DEL REPRESENTANTE LEGAL

SI

SI

SI

NO

NO

Χ

Χ

X

Nombre: FLORES ROMERO CARLOS ABBALON

Identificación 0500802715

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.